



В минувший понедельник, 17 декабря, двое горловчан стали жертвами морозов. Около 9 часов утра в Центрально-Городском районе Горловки от обморожения I-II степени пальцев обеих кистей, обморожения II-III степени обеих стоп и общего переохлаждения пострадала 35-летняя женщина.

В этот же день, ближе к полуночи, в хирургическое отделение городской больницы №2 был госпитализирован 57-летний горловчанин, у которого медики диагностировали обморожение пальцев обеих кистей I-II степени.

Уже 18 декабря ряды пострадавших от сильных морозов дополнили еще две горловчанки. 62-летняя женщина, получившая общее переохлаждение, и 70-летняя пенсионерка, у которой медики диагностировали общее переохлаждение, истощение, обморожение пальцев стоп и кистей II степени.

"Горловский Медиа Портал"